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Приложение 1 (раздел В)
К отчету 

о самообследовании 

АНООВО «ПССИ» 

на 01.04.2024 за предыдущий год 

1.1 Анкета для опроса обучающегося 

об удовлетворенности качеством образования АНООВО «ПССИ» 

1. Ваш пол:    Женский  _______          Мужской_______ 

2. Ваш возраст: __________

3. Гражданство_____________

4. Вы поступили в образовательную организацию после освоения образовательной программы

(выбрать вариант ответа): 

среднего общего образования 

среднего профессионального 

программы бакалавриата 

программы специалитета, магистратуры 

5. Вы обучаетесь в образовательной организации (выбрать вариант ответа):

очно 

заочно 

6. Укажите направление подготовки,  по которому Вы обучаетесь___________

__________________________________________________________________ 

7. Трудоустроены ли Вы в настоящее время? (выбрать вариант ответа)

трудоустроен по направлению подготовки 

трудоустроен, но не по направлению подготовки 

вопрос трудоустройства не решен 

отсутствует необходимость в трудоустройстве 

8. Насколько учебный процесс носит практико-ориентированный характер?

(оцените в баллах от 0 до 5)_______________ 

9. Насколько теоретическая подготовка, получаемая Вами в образовательной организации,

соответствует требованиям, предъявляемым при трудоустройстве? (выбрать вариант ответа) 

полностью соответствуют 

в основном соответствуют 

соответствуют частично 

полностью не соответствуют 

затрудняюсь ответить 

10. Насколько Вы удовлетворены применением современных методов обучения и

информационных технологий на занятиях? 

(оцените в баллах от 0 до 5)_______________ 

11. Насколько учебный процесс обеспечен учебно-методической литературой (учебники,

пособия, иная литература в бумажном и/или в электронном виде)? 

(оцените в баллах от 0 до 5)_______________ 

12. Насколько Вас удовлетворяет качество аудиторий, в которых проходят занятия

(оцените в баллах от 0 до 5)_______________ 

13. Чувствуете ли Вы себя подготовленным для самостоятельной работы по Вашей

профессиональной деятельности? (выбрать вариант ответа) 

да, вполне 

частично 

не чувствую 
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14. Считаете ли Вы получаемое образование и практические навыки востребованными в Вашем 

регионе и видите ли Вы возможность профессиональной реализации без смены места 

жительства? (выбрать вариант ответа) 

да, получаемое образование позволяет реализовать свой потенциал в регионе 

постоянного проживания 

профессия востребованная, но малооплачиваемая, для трудоустройства нужен переезд 

в нашем регионе переизбыток таких специалистов 

не буду работать по профессии 

другое _________________________________________________________ 

 

 

1.2 Результаты опроса обучающегося 

об удовлетворенности качеством образования АНООВО «ПССИ» 
  

 1. Ваш пол:    Женский  __6%_____          Мужской___94%____  

2. Ваш возраст: 2. Ваш возраст: 19 л.- 10%;_20 л. – 38%; 21 г. – 20%; 22 г. – 13%; 23 г. -  7%; 

24  г. – 1%; 25 л. – 4%; 27 л. – 4%; 28 л. – 1%, 30-34 г. – 5%, 35-39 л. – 3%; 40 л.+ - 4%_ 
3. Гражданство__РФ – 94%, Иностранные граждане – 4%___________ 

4. Вы поступили в образовательную организацию после освоения образовательной программы 

(выбрать вариант ответа): 

среднего общего образования – 10% 

среднего профессионального 88% 

программы бакалавриата 2% 

программы специалитета, магистратуры  0% 

5. Вы обучаетесь в образовательной организации (выбрать вариант ответа): 

Очно 85% 

Заочно 15% 

6. Укажите направление подготовки,  по которому Вы обучаетесь:                                   - 

Физическая культура – 88% 

Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая 

культура) – 9% 

Спорт – 3% 

7. Трудоустроены ли Вы в настоящее время? (выбрать вариант ответа) 

трудоустроен по направлению подготовки 89% 

трудоустроен, но не по направлению подготовки 4% 

вопрос трудоустройства не решен 2% 

отсутствует необходимость в трудоустройстве 5% 

 
№ п/п и содержание вопроса                   (оцените в баллах от 0 до 5) 

0 1 2 3 4 5 

8.  Насколько учебный процесс носит практико-

ориентированный характер? 

 

0% 0% 0% 1% 1% 98% 

10. Насколько Вы удовлетворены применением 

современных методов обучения и 

информационных технологий на занятиях?  

 

0% 0% 0% 3% 6% 90% 

11. Насколько учебный процесс обеспечен учебно-

методической литературой (учебники, пособия, 

иная литература в бумажном и/или в электронном 

виде)? 

 

0% 0% 0% 2% 10% 88% 
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12. Насколько Вас удовлетворяет качество 

аудиторий, в которых проходят занятия 

 

0%  0% 7% 15% 78% 

  

9. Насколько теоретическая подготовка, получаемая Вами в образовательной организации, 

соответствует требованиям, предъявляемым при трудоустройстве? (выбрать вариант ответа) 

полностью соответствует  89% 

в основном соответствует 9% 

соответствует частично 2% 

полностью не соответствует 0% 

затрудняюсь ответить 0%  

  

13. Чувствуете ли Вы себя подготовленным для самостоятельной работы по Вашей 

профессиональной деятельности? (выбрать вариант ответа) 

да, вполне 95% 

частично 5% 

не чувствую 0% 

14. Считаете ли Вы получаемое образование и практические навыки востребованными в Вашем 

регионе и видите ли Вы возможность профессиональной реализации без смены места 

жительства? (выбрать вариант ответа) 

да, получаемое образование позволяет реализовать свой потенциал в регионе 

постоянного проживания 98% 

профессия востребованная, но малооплачиваемая, для трудоустройства нужен переезд 

0% 
в нашем регионе переизбыток таких специалистов 0% 

не буду работать по профессии 1% 

другое ___1%______________________________________________________ 
 

 

 

 .   1.3 Анализ результатов опроса обучающихся об удовлетворенности 

качеством образования: 

 

 - Удовлетворены условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: - 

97%; 

 - Не удовлетворены условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик: - 1%; 

                     - Затрудняются ответить:  - 1%; 

                     - Воздержались от ответа: - 1%. 

 

 

 

 

 




